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ВИСНОВОК
на проєкт Закону про ратифікацію Угоди між 

Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про 
співробітництво в галузі запобігання, обмеження та

пом’якшення наслідків надзвичайних ситуацій 
(реєстр. № 0326 від 18 червня 2025 р.)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. Комітет 
з питань екологічної політики та природокористування на своєму засіданні 
30 червня 2025 р. (Протокол № 237) розглянув, відповідно до предметів 
відання, проєкт Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів 
України та Урядом Румунії про співробітництво в галузі запобігання, 
обмеження та пом’якшення наслідків надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0326 
від 18 червня 2025 р.), поданого Кабінетом Міністрів України.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроєкту, основною його 
метою є завершення внутрішньодержавної процедури, необхідної для 
набрання чинності Угодою між Кабінетом Міністрів України та Урядом 
Румунії про співробітництво в галузі запобігання, обмеження та пом’якшення 
наслідків надзвичайних ситуацій (далі – Угода), що встановлює принципи і 
рамки взаємної скоординованої допомоги сторонами Угоди у разі виникнення 
надзвичайної ситуації на території обох держав.

Угода підписана 18 жовтня 2024 р. у м. Бухаресті (Румунія). Метою Угоди 
є створення правової основи, необхідної для співробітництва i сприяння 
наданню взаємної допомоги a6o підтримки третьої сторони в галузі 
запобігання, обмеження та пом'якшення наслідків надзвичайних ситуацій. 
Положення Угоди не застосовуються до запобігання та боротьби з 
терористичними актами a6o диверсіями.

Відповідно до статті 3 Угоди Компетентними органами Сторін, 
уповноваженими на реалізацію цієї Угоди визначено:

від Кабінету Міністрів України - Державна служба України з 
надзвичайних ситуацій;

від Уряду Румуніі - Міністерство внутрішніх справ.
Відповідно до статті 6 Угоди допомога може надаватися шляхом 

направлення Стороні, що запитує, команд із надання допомоги, обладнання, 
сприяння та інформації, а також здійснення будь-яких заходів реагування. 
експертної оцінки, пошуково-рятувальних операцій, спрямованих на 



порятунок людського життя i захист здоров’я населення, обмеження 
матеріальних збитків, шкоди культурним цінностям, а також визнаних 
Сторонами вторинних наслідків у paзі неминучості/виникнення надзвичайної 
ситуації.

Законопроєкт розроблено Міністерством внутрішніх справ України та 
підтримується Державною службою України з надзвичайних ситуацій.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроєкту, джерелом 
фінансування при можливому наданні допомоги Уряду Румунії в разі 
виникнення катастрофи може бути резервний фонд Державного бюджету 
України або інші джерела. У цьому випадку відповідні видатки буде 
регламентовано окремим рішенням Кабінету Міністрів України.

За підсумками розгляду законопроєкту Комітет   в и р і ш и в:
Рекомендувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу внести пропозицію Верховній Раді України проєкт Закону про 
ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про 
співробітництво в галузі запобігання, обмеження та пом’якшення наслідків 
надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0326 від 18 червня 2025 р.), поданого 
Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу і в цілому.

Висновок направити до Комітету з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу.
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